

**HOTĂRÂRE nr. 737 din 13 septembrie 2018 pentru modificarea secțiunii B din anexa la Hotărârea Guvernului nr. 155/2017 privind aprobarea programelor naționale de sănătate pentru anii 2017 și 2018**

**EMITENT: Guvernul**

**PUBLICAT: Monitorul Oficial nr. 805 din 20 septembrie 2018**

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,  
Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

**ARTICOL UNIC**

Secțiunea B „Programe naționale de sănătate curative finanțate din bugetul Fondului Național Unic de Asigurări Sociale de Sănătate” din anexa la Hotărârea Guvernului nr. 155/2017 privind aprobarea programelor naționale de sănătate pentru anii 2017 și 2018, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 222 din 31 martie 2017, cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. Punctul IV „Programul național de diabet zaharat” va avea următorul cuprins:

”IV. Programul național de diabet zaharat

Obiective:

- a) prevenția secundară a diabetului zaharat [prin dozarea hemoglobinei glicozilate (HbA 1c)];
- b) asigurarea tratamentului medicamentos al pacienților cu diabet zaharat, inclusiv a dispozitivelor medicale specifice (pompe de insulină, sisteme de pompe de insulină cu senzori de monitorizare continuă a glicemiei și materiale consumabile pentru acestea);
- c) automonitorizarea bolnavilor cu diabet zaharat insulinotratați (teste de automonitorizare glicemică și sisteme de monitorizare continuă a glicemiei).

Structură:

Subprogramul de diabet zaharat tip 1;

Subprogramul de diabet zaharat tip 2 și alte tipuri de diabet zaharat: tipuri specifice și diabet gestațional.”

2. La punctul XIV „Programul național de diagnostic și tratament cu ajutorul aparaturii de înaltă performanță”, paragraful „Obiective”, litera c) va avea următorul cuprins:

”c) tratamentul bolnavilor cu epilepsie rezistentă la tratament medicamentos prin proceduri microchirurgicale sau prin implantarea unui dispozitiv medical: stimulator al nervului vag sau dispozitiv de stimulare cerebrală profundă;”

PRIM-MINISTRU  
VASILICA-VIORICA DĂNCILĂ  
Contrasemnează:  
Ministrul sănătății,  
Sorina Pinte  
Ministrul finanțelor publice,  
Eugen Orlando Teodorovici

București, 13 septembrie 2018.  
Nr. 737.